



Хайбуллинский Вестник

Цена человеку – дела его!



20 сентября 2008 года
суббота, № 109 (9675)

Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

21 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮ РАБОТНИКОВ И ВЕТЕРАНОВ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА РАЙОНА С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ – ДНЕМ РАБОТНИКОВ ЛЕСА!

Сохранение, рациональное использование и воспроизводство лесного фонда района способствуют решению важнейших задач дальнейшего развития экономики и социальной сферы, обеспечения экологического благополучия нашего степного и засушливого края.

Убежден, что лесоводы района и впредь будут наращивать усилия по охране и защите леса, приумножению его ресурсов, эффективному ведению лесного хозяйства, обеспечению потребности района в древесине и пиломатериалах. Важно уделять внимание и воспитанию у населения бережного отношения к лесным богатствам.

Желаю вам крепкого здоровья, успехов в труде, оптимизма, счастья и благополучия!
Глава администрации
муниципального района Р.А.Бикбов.

Району дана высокая оценка

18 сентября в Доме Государственного Собрания Курдатая Республики Башкортостан Президент республики Муртаза Рахимов провел рабочее совещание с главами муниципальных районов и городских округов.

Обсуждались вопросы экономического и социального развития районов и городов республики. В частности, в ходе совещания были затронуты вопросы внедрения новой системы оплаты труда работникам государственных и муниципальных учреждений. Новая система, переход на которую планируется с 1 января 2009 года, заменит действующую Единую тарифную сетку. Также были обсуждены предстоящие 5 октября текущего года, выбыры депутатов представительных органов местного самоуправления, а также оптимизация сельских поселений. На совещании были озвучены и предварительные итоги уборочной кампании, на сегодняшний день в республике намолочено более 5,3 млн.тонн зерна.

Оценивая результаты текущей деятельности администраций муниципалитетов республики по вопросам социально-экономического развития территории, Президент республики среди городов и районов с положительной стороны отметил значительные позитивные сдвиги в решении вопросов строительства, сельскохозяйственного производства и социальной сферы, достигнутые за последнее время и в нашем Хайбуллинском районе.

Подводя итоги совещания, Муртаза Рахимов отметил, что для дальнейшего экономического и социального развития городов и сел республики, на местах необходимо более эффективно использовать все имеющиеся ресурсы.

По материалам ИА «Башинформ»

На тему дни Зимой и летом – в теплом доме

Холодные батареи в квартирах зимой – головная боль, как для обычных граждан, и, прежде всего, тех, которые мерзнут из-за соседа – злостного должника, так и для коммунальщиков, которые несут ответственность за проблемы отрасли, не решавшиеся десятилетиями.

Начиная с этого года в нашем районе будут поэтапно переведены на индивидуальное газовое отопление двухэтажные дома населенных пунктов Целинное, Поздольск, Уфимский, Макан, Бурибай. С чем это связано и на что нужно обратить внимание при установке газового оборудования? На эти и другие вопросы мы попросили дать ответ главного специалиста по строительству администрации муниципального района Виктора Алексеевича Платонова.

- Виктор Алексеевич, расскажите о районной программе перехода на индивидуальное газовое отопление?

- Эта программа перехода на индивидуальное отопление подразумевает поэтапное отключение жилых двухэтажных домов от системы централизованного тепло-нагревания. С этого года мы

заняты от этих котельных, указаны в списке жилищ, подлежащих переводу на индивидуальное газовое отопление.

- Что необходимо для получения разрешения на установку индивидуального отопления? Какие документы готовить, куда обращаться?

- Для получения разреше-



начинаем выводить из эксплуатации котельные, работа которых приносит теплоснабжающему предприятию значительные убытки и качество теплоснабжения недостаточное. Поэтому жилые дома, которые получают тепловую

энергию от этих котельных, подлежащих переводу на индивидуальное газовое отопление.

(Окончание на 3 стр.)

Постановление

№ 678

от 16 сентября 2008 года

О смотре-конкурсе на «Лучшее предприятие», «Лучшее учебное заведение», «Лучший предприниматель», «Лучшее село».

В целях улучшения благоустройства, санитарного состояния населенных пунктов муниципального района Хайбуллинский район:

1. Провести смотр-конкурс на «Лучшее предприятие», «Лучшее учебное заведение», «Лучший предприниматель», «Лучшее село» с 1 сентября по 10 октября 2008 года.

2. Утвердить Положение о районном смотре-конкурсе и смету расходов (приложение № 1,2).

3. Для организации и оценки результатов смотре-конкурса создать районную комиссию в следующем составе:

Кашкаров Р.Р. - первый заместитель главы администрации муниципального района, председатель комиссии;

Билалов Д.Г. - главный архитектор муниципального района, заместитель председателя комиссии;

Каримов А.С. - председатель комитета по земельным ресурсам и землеустройству

сту Хайбуллинского района, член комиссии;

Андреев В.А. - ведущий специалист-эксперт ГО ТУ Роспотребнадзора по РБ, член комиссии;

Мустафина А.К. - директор-редактор ГУП РБ РИК «К новой жизни», член комиссии;

Бикбулатов А.Х. - начальник Хайбуллинского РОВД, член комиссии;

Баймурзин И.Б. - главный госветинспектор Хайбуллинского района, член комиссии.

4. Главам сельских поселений создать соответствующие комиссии на местах для организации и проведения смотре-конкурса.

5. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального района Кашикова Р.Р.

Глава администрации муниципального района Р.А.Бикбов.
Управляющий делами администрации муниципального района Н.Х.Тукбаева.

Заседание Совета

25 сентября 2008 года в 11 часов в большом зале Администрации муниципального района Хайбуллинский район состоится XXXI заседание Совета муниципального района Хайбуллинский район.

На рассмотрение Совета муниципального района выносятся следующие вопросы:

1. О развитии музеевого дела на территории муниципального района Хайбуллинский район.

2. О состоянии медицинского обслуживания населения на территории муниципального района Хайбуллинский район.

3. О введении новых систем оплаты труда работников муниципальных учреждений.

4. О внесении изменений в решение Совета муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан от 4 июня 2008 года № Р-28/414 «Положение о предоставлении бюджетных кредитов за счет средств бюджета муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан».

5. О дополнительных мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального района Хайбуллинский район.

6. Информация о работе Президиума Совета муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан первого созыва.

Приглашаются депутаты Совета муниципального района, главы сельских поселений, начальники отделов администрации муниципального района, руководители предприятий, организаций, учреждений, руководители территориальных органов республиканских органов исполнительной власти, представитель уполномоченного по правам человека в Республике Башкортостан, представители средств массовой информации.

Начало регистрации депутатов Совета муниципального района с 10.00 ч.

– Акция «Передай книгу молодому поколению»

Центральная районная библиотека объявляет месячник – акцию «Передай книгу молодому поколению», которая продлится с 22 сентября по 25 октября текущего года. Собранные книги будут переданы общежитиям учебных заведений, пришкольным интернатам и библиотекам школ района.

У многих хранятся книги, которые еще могут послужить во благо развития, духовного обогащения детей и молодежи. Надеемся, что благородное дело поддержат многие. Редакция газеты будет следить за ходом акции.

За справками обращаться по тел. 2-16-79.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

В фонд строительства мечети в с.Акъяр продолжают поступать денежные средства:

1. Кукильдин Гиният Амирович – 1000 руб.;

2. Туляшева Рания Сафеевна – 1000 руб.

Итого: 1 258 311 руб.

◆ Даты

225 лет назад (1783) по указу императрицы Екатерины II в Санкт-Петербурге был построен Эрмитажный театр, предназначавшийся для частного «домашнего обихода» императрицы и ее ближайшего окружения. Открылся 22 ноября 1785 г., оперой М.М.Соловьевского «Медный всадник – колдун, обманщик и святой».

◆ Знаете ли вы, что...

Европа долго не знала сахара. Он стал известен европейцам только со времен крестовых походов и долгое время считался лекарством, его даже продавали в аптеках. Зато в Индии, где это лакомство было общедоступным, сок сахарного тростника добавляли в изысканную кухню: считалось, что это придает пострикам особую прочность и привлекательность.

◆ Истины

Время летит иногда птицей, иногда ползет червяком; но человека бывает особенно хорошо тогда, когда он даже не замечает – скоро ли, тихо ли оно проходит. И.С. Тургенев, русский писатель.

◆ Календарь

Дата	Восход	Заход	Долг.дня
20	07.58	20.19	12.21
21	08.00	20.17	12.17

21 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

Покрытая лесом площадь в районе составляет 34 тысячи гектара, что более 8,6 процента территории района. Но, несмотря на малую площадь, Хайбуллинское лесное хозяйство уникально по своей флоре и фауне. По заключению института географии АН СССР, южная, горно-лесная часть района, урочище Шайтан-Тау, является единственным сохранившимся местом доделникового периода в европейской части Российской Федерации, где сохранились редкие животные: сурок, бобр, белка-летяга, степная сеноставка, слепушонка и другие. По

склонам гор растут редкие виды растений: овсец пустынинский, очинок гибридный, ковыль Коржинского, пырей инееватый...

Лес, как источник тепла и строительных материалов, как место охоты и пчеловодства, всегда занимал существенную роль в жизни человека. Поэтому рациональное использование, сохранение и восстановление лесных богатств – это всеобщая наша задача. Всем известно, что лес требует к себе огромного внимания и особой заботы, чем и занимаются наши лесоводы.

УРУЗБАЕВЫ – хранители леса



лесничество мастером.

- Работы было много, - рассказывает ветеран-лесовод. Старались на совесть, плавно велись лесовосстановительные работы: очистка захламленных участков, разработка, посадка саженцев. Осуществлялись меры по охране леса от пожаров. Работали на пилораме, где было налажено производство штакетника, саней, пиломатериалов, черенков,

столбов для ограждения.

Тем временем, пока шел наш разговор, за поворотом послышался гул приближающейся автомашины. Подъехал его старший сын Шамсун.

Очень многому научил нас отец, - продолжил рассказ отца он, здороваясь с нами. – С детства приучал к труду, воспитал уважение и любовь к труду. Всего нас, детей, в семье шестеро. Все обустро-

ены, работают и живут самостоятельной жизнью. Я со своей семьей и родителями живу здесь, остальные: Дина – в г. Кувандык Оренбургской области, Зифа – с. Бурбай, Рамзия с младшим братом Муниром и со своими семьями в г. Учалы, Янур – с. Татыр-Узяк. Отец и мать имеют 14 внуков, а также 7 правнуок.

Рассказывая о житей-бытие, о хозяйстве, Шамсун Зуфарович предлагает нам съездить в питомник. Полчаса езды по живописным местам, переезд через бурлящую реку Зилайр, и мы на плантациях, где посажены саженцы бересклета, сосновы, особенно красиво тянутся ввысь 2,4,6-летние ели. Питомник по-хозяйски ухожен и огорожен изгородью, в целях пожарной безопасности вокруг произведено охивание. Имеются у лесоводов и планы на будущий год – это посадка и выращивание саженцев дуба.

Вот так живут и трудятся, душой болеющие за свой труд и знающие свое дело, лесники. Накануне праздника – Дня работников леса, хочется пожелать новых успехов и всех земных благ. С праздником Вас, труженики леса!

Салават Юлашбаев.
Фото Наиля Харисова.

чие местного производства и многие другие.

«Эта акция проводится в период с 4 сентября до 4 октября, – отмечает председатель комитета по делам молодежи администрации муниципального района Д.З.Акилов, – и в эти рамки должны уложиться

все районы республики. В среднем, у нас трудоустраиваются 15-20 человек. А сегодня большой наплыв народа, и представлено много организаций и предприятий, так что выбор есть».

Сергей Голубцов.
Фото А. Узбекова.

Акция

«Работу – молодым!»



Приложение № 1
к Постановлению
администрации
муниципального района

ПОЛОЖЕНИЕ

о районном смотре-конкурсе на «лучшее предприятие», «лучшее учебное заведение», «лучший предприниматель», «лучшее село».

1. Смотр-конкурс на «лучшее предприятие», «лучшее учебное заведение», «лучший предприниматель», «лучшее село» проводится Муниципальным учреждением Управление архитектуры и градостроительства муниципального района Хайбуллинский район с участием директоров предприятий, учебных заведений и предпринимателей в целях повышения качества архитектурно-художественных решений, проектирования и строительства.

Основной целью смотр-конкурса является определение лучшего предприятия, лучшего учебного заведения, лучшего предпринимателя, лучшего села, которые по своим архитектурно-планировочным, конструктивным решениям, культурно-бытовому обслуживанию, технико-экономическим и эксплуатационным показателям могут служить образцами в области строительства и торговли.

2. Для проведения смотр-конкурса образуется районная комиссия, а состав которой входит представители администрации муниципального района, райкомзма, районной газеты, правоохранительных органов, специалистов ТО ТУФС Роспотребнадзора.

3. В смотре-конкурсе участвуют директора предприятий, учебных заведений, предприниматели, главы сельских поселений.

4. Сбор материалов лучших объектов, а также контроль над качеством представляемого материала по данным объектам осуществляется районная комиссия согласно данного постановления.

5. Предъявляемые на смотр-конкурс объекты должны отвечать следующим требованиям:

- здания предприятий, учебных заведений и торговли должны быть построены по проектам на высоком эстетическом уровне, обязательное наличие подсветки зданий специальными фонарями;

- на территории предприятий, учебных заведений, торговли должны быть выполнены все благоустроительные работы, полностью закончены работы по озеленению, установлены малые архитектурные формы (заборы улицокрашенны и приведены в единий ансамбль орнаментов, урна для сбора пищевых и бытовых отходов, уличное освещение, посадка цветов на территории, наличие газонов и кустарников).

6. Для участия в смотре-конкурсе представляются следующие документы:

6.1. для предприятий:

- фотографии в свободной форме (фасад здания в дневное и ночное время суток, двор, забор, рекламная информация, зоны отдыха, цветники, зеленые насаждения, газоны и пр.);

6.2. для учебных заведений:

- фотографии в свободной форме (фасад здания в дневное и ночное время суток, двор, забор, рекламная информация, зоны отдыха, цветники, зеленые насаждения, газоны и пр.);

6.3. для предпринимателей:

- фотографии в свободной форме (фасад здания в дневное и ночное время суток, двор, забор, рекламная информация, зоны отдыха, цветники, зеленые насаждения и пр.)

- ассортиментный перечень, товарооборот, уровень обслуживания, режим работы, уголок покупателя и пр. (визитная карточка);

- сведения о предпринимателе (ФИО, дата рождения, образование).

6.4. для села:

- фотографии в свободной форме;

- текстовая информация о населенном пункте и жителях населенного пункта;

- фотографии въездных арок сельских поселений и населенного пункта;

7. Материалы о лучших объектах строительства, указанные в пункте 6 настоящего Положения, представляются в файловой папке с наименованием объекта по адресу: с.Акъяр, ул. М.Гареева, 40 Муниципальное учреждение Управление архитектуры и градостроительства муниципального района Хайбуллинский район, кабинет № 21.

Управляющий Делами администрации муниципального района Н.Х.Тукбаева.

«К сведению»

Администрация МР Хайбуллинский район настоящим приглашает к участию в проведении конкурса на приобретение жилого помещения в с.Акъяр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Источник финансирования: республиканский бюджет.

Форма, срок, порядок оплаты: безналичный расчет, платежное поручение, аванс 30%, оплата с учетом выплаченного аванса за товары, работы и услуги производится после подписания актов в течение 5 дней.

Документацию по тарифам можно получить по адресу: Хайбуллинский район, с.Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 45, каб. 8. Документация выдается по письменному запросу или непосредственно на официальном сайте в сети Интернет goszakaz.bashkortostan.ru (плата не взимается).

Критерии оценки заявок: соответствие заданию, наименьшая цена контракта.

Дата начала приема заявок на участие: 05.09.2008 г. 09.00 час.

Дата и время окончания приема заявок и вскрытия конвертов с заявками (время местное): 06.10.2008 г., 11.00 час.

Дата и время рассмотрения заявок (время местное): 07.10.2008 г., 11.00 час.

Дата подведения итогов конкурса (время местное): 08.10.2008 г., 11.00 час.

Преимущество: не имеется.

Обеспечение конкурсной заявки: отсутствует.

Обеспечение исполнения контракта: отсутствует.

Контактный телефон/факс: (34758) 2-12-35.

